
Aufgaben:

1. Fülle die Lücken mit den richtigen Wörtern aus!

2. Scanne den QR-Code zur Kontrolle!

3. Schreibe den Text in dein Heft ab!

4. Formuliere die Inhalte des Textes selbst!

    Nutze dazu alle Lückenwörter!
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Das Ungeheuer von  lebt angeblich in einem See in Schottland. Es soll

ein Tier sein, das wie eine  oder ein Dinosaurier aussieht. Schon viele

Leute haben behauptet, dass sie das  gesehen hätten.

Loch Ness ist der Name des Sees, darum nennt man das Ungeheuer auch

. Seinetwegen kommen viele Touristen zum Loch Ness. Manche Leute

meinen sogar, dass die  von Hotels und Restaurants die Sage vom

Ungeheuer erfunden hätten. Damit wollten sie die  anlocken.

Wissenschaftler glauben aber nicht an das Ungeheuer. Sie sagen: Im 

ist es zu kalt und es leben zu wenige Fische und Pflanzen darin. Ein so großes

 würde nicht genug zu fressen finden. Außerdem müsste es Teil einer

ganzen  sein, in der immer wieder neue Tiere geboren werden. Sonst

wäre es schon längst ausgestorben.

In  heißen die Seen Loch. Das wird so ausgesprochen wie das deutsche

Wort „Loch“. Es kommt aber aus den keltischen  und bedeutet einfach

„See“. Der größte dieser Seen ist der . Loch Ness ist der zweitgrößte.

Wie viele Lochs ist der Loch Ness sehr lang. In der , vor tausenden von

Jahren, befand sich dort ein Gletscher. Nach der Eiszeit war es zunächst eine

 des Meeres. Vom See geht ein Fluss Richtung Meer, und die Menschen

haben außerdem einen  gebaut.

Besonders am Loch Ness ist die Tiefe: Zwar hat ein anderer Loch noch eine tiefere

. Im Loch Ness sind aber die meisten Stellen viel tiefer, als es sonst bei

einem  üblich ist. Die tiefste Stelle liegt 230 Meter unter der

. In keinem anderen See Schottlands befindet sich so viel

.


